



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„STOGA ĆE ČOVJEK OSTAVITI OCA I MAJKU DA PRIONE UZA SVOJU ŽENU; DVOJE NJIH BIT ĆE JEDNO TIJELO.” (Ef 5, 31)**

**1. dan, 26. veljače 2020.**

## **Nakana:**

Da iskoristimo ovih 40 dana za život kako bismo molili za Božje milosrđe i milost za sve one koji su uključeni u grijeh pobačaja.

## **Sveto pismo:**

„Trubite u trubu na Sionu! Sveti post naredite, oglasite zbor svečani, narod saberite, posvetite zbor. Saberite starce, sakupite djecu, čak i nejač na prsima. Neka ženik iziđe iz svadbene sobe a nevjesta iz odaje. Između trijema i žrtvenika neka tuže svećenici, sluge Jahvine. Neka mole: “Smiluj se, Jahve, svojem narodu!” (Jl 2, 15 - 17)

## **Razmatranje:**

Snažan je ovaj odlomak Svetog Pisma! Odzvanja doista silno kao zvuk trube. *Al' po zemlji razliježe se jeka, riječi sve do nakraj svijeta sežu* (Ps 19, 5). Riječi: trubite, oglasite, saberite, posvetite, saberite, sakupite; svojom snagom provociraju naš život na buđenje, gledanje, osviještenost, osjećajnost i djelovanje. Još jednom pročitajmo, čujmo ovu Riječ Božju. Neka uđe u naša srca, neka probudi naš duh, neka ga ispita. Zapitajmo se: Koliko sam žedan Riječi Božje i njenog djelovanja u mom životu (Je li dehidrirao duh moj)?; Odmaram li se i rastem li u Riječi Božjoj?; Razglašavam li ja Riječ Božju svojim riječima, djelima – svim

svojim životom? U svoj svojoj malenosti stanimo pred Gospodina, predajmo Mu se da bi nas mogao drugima voditi. Ako ne budemo blizu sebi i ako sebe ne stavimo u ruke Boga Oca, nećemo Ga moći donijeti drugima ni molitvom ni djelima ni postom... A drugi nas trebaju; trebamo i mi njih. Trebaju nas u svojim slabostima; trebamo i mi njih u svojim slabostima. Trebamo jedni druge, maleni velike i veliki malene. Treba nam snaga zajedništva koja rađa milosrdnu ljubav. *Gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima* (Mt 18, 20). Prvo molitvom dopustimo Gospodinu da dođe k nama u naša srca *i nastani se među nama* (Iv 1, 14) da bi mogao po nama i s nama k drugima poći.

## **Molitva:**

Gospodine, još jedan početak kampanje velika je Tvoja milost nama iskazana. Trebamo Te blizu sebe da bdiješ nad nama dok se trudimo oko Tvoga djela. Molimo te blagoslovi naša djela, riječi, molitvu i post da ona budu vez s Tvojom neiscrpnom milosrdnom ljubavlju onima koji tonu u grijehu pobačaja. Amen!

s. Antonia Čobanov, Služavke malog Isusa